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Итоговый тест по математике                                                        4 класс 
Вариант 1

Часть А
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А1. В таблице записано, сколько килограммов картофеля привезли на овощную базу. В какой день привезли больше всего картофеля?
	Понедельник
	Вторник
	Среда
	Четверг

	703906 кг
	99999 кг
	703098 кг
	80388 кг


	1) понедельник
	2) вторник
	3) среда
	4) четверг


А2. Укажите пример, в котором уменьшаемое равно 36.
	1) 40 – 36 = 4
	2) 36 : 4 = 9
	3) 72 : 36 = 2
	4) 36 – 6 = 30


А3. В каких единицах измеряли рост человека, если получили число 182?
	1) в метрах
	2) в дециметрах 
	3) в сантиметрах


А4. Найдите неизвестное число. 

х – 759 = 5442

	1) 4683
	2) 6201
	3) 6191
	4) 4783


А5. Укажите результат третьего действия в выражении

420 – 24 : 3 • 4 + 19
	1) 388
	2) 407
	3) 51
	4) 418


А6. Укажите четырёхугольник, который имеет прямой угол. 
	[image: image6.png]




	
1) 
	
2) 
	
3) 


А7. Укажите последовательность чисел, составленную по правилу:
«Каждое следующее число на 16 меньше предыдущего».
	1) 57,  73,  89

2) 82,  66,  40
	3) 70,  54,  38
4) 61,  45,  39


А8. Найдите частное чисел 6420 и 6.
	1) 170
	2) 6414
	3) 108
	4) 1070


А9. Укажите знак, который надо поставить вместо звёздочки в записи

8009 м * 8 км 9 м.
	1) >
	2) =
	3) <


А10. Раньше блокнот стоил 54 рубля. Сейчас цена блокнота увеличилась 
на 8 рублей. Сколько теперь нужно заплатить за девять блокнотов?

	1) 558 р.
	2) 62 р.
	3) 494 р.
	4) 578 р.


А11. Рассмотрите рисунок.
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	Укажите верное утверждение.

1) В правом верхнем углу расположен круг.

2) Квадрат расположен выше куба и справа от круга.
3) Куб расположен ниже круга и справа от шара.
4) Ниже всех расположен квадрат.


А12. Укажите пример, в котором при решении допустили ошибку.
	1) 14 : 5 = 2 (ост. 4)
2) 24 : 7 = 3 (ост. 3)
	3) 37 : 4 = 8 (ост. 5)
4) 62 : 8 = 7 (ост. 6)


А13. Укажите число, в записи которого в разряде десятков тысяч и в разряде сотен одна и та же цифра.
	1) 462841
	2) 54772
	3) 339794
	4) 25273


А14. Площадь участка прямоугольной формы 35 м2, его ширина 5 м. Найдите периметр участка.
	1) 24 м
	2) 12 м
	3) 26 м
	4) 80 м


А15. Из двух сёл, расстояние между которыми 180 км, одновременно навстречу друг другу отправились два велосипедиста. Один ехал со скоростью 12 км/ч,
 а второй со скоростью 18 км/ч. Через сколько часов два велосипедиста встретятся?
	1) 25 ч
	2) 6 ч
	3) 9 ч
	4) 60 ч


А16. Маше надо прочитать книгу, в которой 600 страниц. Каждый день она читала по 30 страниц. Сколько страниц ей останется прочитать через 2 недели?
	1) 280
	2) 540
	3) 420
	4) 180


А17. В первой коробке было 830 г конфет. Когда из неё взяли 270 г конфет, в ней осталось в 4 раза меньше конфет, чем во второй коробке. Сколько граммов конфет было во второй коробке?
	1) 140 г
	2) 564 г
	3) 2240 г
	4) 2640 г


Часть В
	Часть 2 (Задания типа В) содержит задания, на которые надо дать краткий ответ в виде последовательности цифр или числа. Эту последовательность цифр или число запишите           в поле ответа в тесте, а затем перенесите в бланк тестирования (Часть 2. Задания типа В). Ответ надо писать с первой клеточки без пробелов.

Пример записи ответов:
В работе:                                    В бланке:

Ответ: 12а                                 В1  [image: image2.png]————————————————
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В1. Прочитайте задачу.
В Астраханском заповеднике гнездятся 99 видов птиц, нерегулярно залетают 25 видов, а несколько видов встречаются в периоды миграций и зимовки. Сколько видов птиц встречаются в периоды миграций и зимовки, если всего 
в заповеднике зарегистрировано пребывание 283 видов птиц? 
Среди предложенных вариантов ответов выберите все верные выражения для решения задачи.
	1) 283 – 99 + 25

2) 283 – 25 – 99
	3) 283 – (99 + 25)
4) 283 – 25 + 99


Ответ: ______.
В2. Даны две группы чисел.     1 группа:  2000, 426, 78.
 2 группа:  1000, 606, 480.
Выберите три верных утверждения.
	1) В обеих группах все числа многозначные.

2) В первой группе все числа чётные.

3) Во второй группе все числа круглые. 
4) В обеих группах числа записаны в порядке их уменьшения.

5) В обеих группах нули в записи первого числа показывают отсутствие класса тысяч.


Ответ: ______.
В3. На диаграмме показана высота черёмухи, рябины, дуба. Рябина выше черёмухи, но ниже дуба. 
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Ответьте на вопрос: «Во сколько раз дуб выше рябины?»

Ответ: ______.


















К каждому заданию дано четыре (или три) ответа. Верный только один. Выберите верный ответ и обведите его номер в кружок. Затем в бланке тестирования (Часть 1. Задания       типа А) рядом с номером задания запишите цифру, которая соответствует номеру правильного ответа.
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